

Federazione Italiana Giuoco Calcio Lega Nazionale Dilettanti Comitato Regionale Marche

DELEGAZIONE PROVINCIALE DI FERMO

Stagione Sportiva 2024-2025

COMUNICATO UFFICIALE N. 50

del 18 DICEMBRE 2024



* Amandola Calcio * *Atletico Mariner* *Amatori San Giorgio * * Academy Civitanovese * *Atl. Calcio P.S.Elpidio* *Atletico M.U.Calcio 84* * A.V.I.S. Ripatransone * *Borgo Rosselli **Calcio S. Elpidio * *Campiglione Calcio * Campofilone * * Capodarco Casabianca C5* Corva Calcio* * Casette d'Ete 1968 Calcio * Elpidiense Cascinare * **Fermana Futsal 2022. * AFC Fermo SSD ARL ** **Frog's Club Sport**Futsal Campiglione* *Futura 96** *Futsal Monturano **G.S.A. Le Due Palme **Grottammare C. 1899 ARL ** **Grottese A.S.D. **La Robbia **Invictus Rapagnano Grotta **Lapedonese ** *M.C.C.Montegranaro SSDRL* Magliano Calcio 2013* Montegiorgio Calcio A.R.L.* *Monte San Pietrangeli * Montepacini Molini Girola * Monticelli Calcio S.R.L * *Monte San Martino *Montelparo *Montottone *Monturano Calcio *Nuova Juventina FFC * * Petritoli 1960 *Palmense SSDARL **Piane MG **Pinturetta Falcor * Pol.Falerio* **Petrus **Kairos Tre Monti **Polisportiva Altidona **Polisportiva Amaranto **Polisportiva Boca SEM **Ponzano Giberto Calcio***Real Elpidiense Calcio***Real Porto Santelpidio 24***Real Sangiorgio** *S.C. Servigliano ** Spes Valdaso 1993 ** Salvano ** San Marco ** Sangiustese VP ** Sangiorgio ** **Sangiorgese M.Rubbianese** Scuola Calcio Archetti**Sambenedettese SSDARL**Tirassegno 95**



Torrese Calcio A.S.D U.Mandolesi Calcio *U.S. Pedaso Campofilone* U.S.G. Grottazzolina MSPM*

** Union Calcio S.G.**USA Fermo 2021 ** Valtenna United** Valtesino A.S.D.**Veregrense Calcio*

Vis P.S. Elpidio C. Faleria

Auguri di Buon Natale

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

SOMMARIO

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.	2
COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI	
2.1 COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.	2
2.2 CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.	2
COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE	2
3.1 SPORTELLO DELLE SOCIETA'	3
3.2 SCADENZA RATA PAGAMENTO ISCRIZIONI	3
3.3 TERMINI TESSERAMENTO	3
3.4 SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF	3
COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	6
4.1 TESSERAMENTI S.G.S CARTELLINI	7
4.2. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE	7
ATTIVITÀ AGONISTICA	8
COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA	8
CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA	
CAMPIONATO TERZA CATEGORIA	11
CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO	13
CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM	
CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO	17
ATTIVITÀ DI BASE	19
ATTIVITÀ AMATORI	20
ALLEGATI	20
ALLEGATI	20

COMUNICAZIONI DELLA F.I.G.C.

COMUNICAZIONI DELLA LEGA NAZIONALE DILETTANTI

2.1.- COMUNICATI UFFICIALI L.N.D.

2.2.- CIRCOLARI UFFICIALI L.N.D.

CIRCOLARE N. 35 DEL 13.12.2024

Si trasmette, per opportuna conoscenza, copia della Circolare n. 48-2024 elaborata dal Centro Studi Tributari della L.N.D. avente per oggetto:

"Conversione in legge 9 dicembre 2024, n. 189, del D.L. n. 165, recante misure urgenti in materia economica e fiscale e in favore degli enti territoriali."

COMUNICAZIONI DEL COMITATO REGIONALE MARCHE

3.1.- SVINCOLI DILETTANTI E SGS DICEMBRE 2024

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Si allega al presente CU l'elenco dei calciatori Dilettanti e SGS svincolati nella sessione di dicembre 2024.

3.2.- SPORTELLO DELLE SOCIETA'

Si informano le Società che, a partire dal 23 ottobre 2024, sarà attivo presso questo Comitato Regionale lo **SPORTELLO DELLE SOCIETA**' che sarà operativo tutti i giorni.

Per accedervi è sufficiente inviare una mail con il proprio **quesito** o richiedere un **appuntamento** all'indirizzo mail *sportellomarche* @*Ind.it*

Il coordinatore e responsabile del servizio è l'Avvocato Giammario Schippa, Consigliere del Comitato Regionale Marche.

3.3.- SCADENZA RATA PAGAMENTO ISCRIZIONI

Si ricorda che il **15 dicembre 2024** scade la rata della tassa di Iscrizione ai Campionati 2024/2025. Chi non ha ancora provveduto è invitato a saldare quanto dovuto.

3.4.- TERMINI TESSERAMENTO

Si richiama l'attenzione delle Società su quanto riportato nel CU n. 439 del 14.06.2024 LND, con modifiche di cui al CU. 482 del 29.06.2024, inerente i termini e le disposizioni regolamentari in materia di tesseramento per le società partecipanti ai Campionati di Calcio a 11 organizzati dai Comitati e dai Dipartimenti Interregionale e Calcio Femminile per la stagione sportiva 2024/2025.

3.5.- SVINCOLI EX ART. 117 BIS NOIF

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 12.12.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
6631873	DI GIROLAMO MANUEL	03.02.2003	34400	S.P. OFFIDA A.S.D.
5554748	SIMONE GIANMARCO	07.04.2000	61479	A.S.D. I.L. BARBARA MONSERRA

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 13.12.2024:

Matr.calc. Calciatore		Nascita	Matr.soc.	Società
3772099	ROMANO RAMIRO JOSE	08.02.2002	949431	A.S.D. BORGOROSSO TOLENTIN
1008008	GOMIS KALAGNA GELUCS	15.01.1996	937747	A.S.D. S.S. MACERATESE 1922

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti",

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

"giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 13.12.2024:

Matr.calc.	Calciatore	e Nascita		Società
2361821	BURINI LORENZO	22.06.2006	919482	A.S.D. ATLETICO MONDOLFO 195
4256924	CASTELLETTI ANDREA	25.03.1997	72906	S.S.D. MONTICELLI CALCIO SRL

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 14.12.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
4703164	CARBONI FEDERICO	12.10.1995	914016	A.S.D. MONTEMILONE POLLENZA
1030769	GABELLA AGUSTIN	26.11.1992	940933	A.S.D. FUTSAL MONTURANO
6617879	TRAVAGLINI LEONARDO	04.06.2003	951960	A.P.D. CASTORANESE

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal **16.12.2024**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
5121053	CROCIANI ALESSIO	05.09.1999	917667	A.S.D. CARPEGNA
4598897	CUCCU RICCARDO	31.07.1993	32810	A.S.D. CASETTE VERDINI
5001358	FUSELLI DAVID	21.04.1997	700366	U.S.D. ACLI VILLA MUSONE
4441944	GIOACCHINI TOMAS	12.03.1991	700366	U.S.D. ACLI VILLA MUSONE
4441949	PELLACANI STEFANO	17.09.1989	700366	U.S.D. ACLI VILLA MUSONE
4441946	VIVANI ALESSIO	10.11.2004	700366	U.S.D. ACLI VILLA MUSONE
5614957	MARUCCI ALESSIO	03.06.2000	68630	A.S.D. OLIMPIA SPINETOLI
6974719	ROSSI TOMMASO MARIA	28.04.2003	34550	S.S. OLIMPIA
6544201	FRANCA STEFANO	01.07.1995	952822	A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
6570045	SAKO BESJAN	04.10.1995	952822	A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO
3682255	VERDICCHIO ANDREA	25.08.1986	914495	A.S.D. BORGO MOGLIANO
7019389	ZEGA CRISTIANO	06.05.2001	32090	A.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti", "giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal 17.12.2024:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società
4937252	ALBERTINI FRANCESCO	26.10.1998	650730	A.S.D. VALFOGLIA TAVOLETO
1025284	HUMPHREY OFURE	07.07.1998	650730	A.S.D VALFOLGIA TAVOLETO
1096029	DAGBA WAHAB	18.09.1991	1610	ALMAJUVENTUS FANO1906 SRL
1081996	LETTIERI MARCOS	30.07.2002	1610	ALMAJUVENTUS FANO1906 SRL
3963201	LUCIANI DIEGO	19.02.1992	938405	A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI
2064906	MONCERI PAVEL	08.10.2005	947047	A.S.D. SANGIUSTESE VP
5111628	MISTURA ENRICO	25.11.1995	700119	S.S. MATELICA CALCIO 1921 ASD
2944322	WAHI YAYA JUNIOR	25.12.1998	700119	S.S. MATELICA CALCIO 1921 ASD
6618166	ORTOLANI TOMMASO	03.04.2004	59058	U.S. CASTELFRETTESE A.S.D.
1092018	VERINI GUIDO DANIEL	24.03.2003	914474	SSDRL MONTURANO CALCIO
4584590	LODDO LORENZO	27.07.1990	934078	A.S.D. PIANE MG

Secondo quanto previsto dall'art. 117 Bis delle NOIF per la risoluzione del rapporto contrattuale di lavoro sportivo o di apprendistato con calciatori/calciatrici non professionisti/e, "Giovani Dilettanti",

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

"giovani di Serie" e dei calciatori/calciatrici di calcio a 5, vista la documentazione trasmessa al Comitato Regionale Marche, si dichiara svincolato il seguente calciatore a decorrere dal **18.12.2024**:

Matr.calc.	Calciatore	Nascita	Matr.soc.	Società	
5292711	BARATTINI THOMAS	28.08.2000	6430	SSDARL BIAGIO NAZZARO	

3.6.- AUTORIZZAZIONE EX ART. 34/3 N.O.I.F.

Vista la certificazione presentata in conformità all'art. 34/3 delle N.O.I.F. si concede l'autorizzazione, prevista al compimento del 14° anno di età per le calciatrici e al 15° anno di età per i calciatori, all seguentI calciatori/calciatrici:

FOGANTE ANNA nata 17.12.2010 700.464 A.S.D. CALDAROLA G.N.C. VERDECCHIA LETIZIA nata 01.01.2010 204.353 POL.D. U.MANDOLESI CALCIO CASAVECCHIA SARA nato 13.11.2010 922.701 A.S.D. U.S. FORTUNA FANO

3.7.- AUTORIZZAZIONE TORNEI

Il Comitato Regionale Marche ha autorizzato l'effettuazione dei sottonotati Tornei organizzati dalle Società sportive, approvandone i regolamenti:

TORNEI S.G.S.

Denominazione Torneo: TORNEO "CHRISTMAS TOURNAMENT"

Periodo di svolgimento: 28.12.2024

Categoria: Esordienti 1° anno – Pulcini 1° anno

Carattere Nazionale

Organizzazione: A.S.D. CASTEL DI LAMA

Denominazione Torneo: CHRISTMAS JUNIOR CUP

Periodo di svolgimento: 28.12.2024 Categoria: Esordienti C5 Carattere Regionale

Organizzazione: A.S.D. CANTINE RIUNITE CSI

Denominazione Torneo: TORNEO DI NATALE

Periodo di svolgimento: 30.12.2024

Categoria: Esordienti misti – Pulcini misti – Primi Calci

Carattere Regionale

Organizzazione: A.S.D. CASTEL DI LAMA

3.8.- COMUNICAZIONE SETTORE GIOVANILE E SCOLASTICO

INCONTRI AMICHEVOLI ORGANIZZATI DA SOCIETA' C.U. NR. 1 DEL 10/07/2024 – C.U. NR. 2 DEL 05/08/2024.

Le gare amichevoli possono essere organizzate solo tra società regolarmente affiliate alla FIGC per gare a carattere Nazionale, Regionale o Provinciale/Locale. Le gare si devono svolgere nell'impianto del comune in cui è ubicatala la sede della società, in caso di impossibilità di utilizzo del proprio impianto si potrà utilizzare un impianto diverso, in ogni caso, l'impianto deve essere ubicato nella provincia in cui ha sede la società.

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Di seguito si indicano le procedure da seguire per effettuare le relative richieste di autorizzazioni in relazione al livello di attività prevista:

INCONTRI AMICHEVOLI A CARATTERE REGIONALE, PROVINCIALE O LOCALE

Qualora una società intenda organizzare incontri amichevoli a carattere Regionale, Provinciale o Locale, al fine di adempiere all'iter organizzativo previsto (es. **pubblicazione nel comunicato ufficiale** – **designazione direttore di gara** (**per le categorie Giovanissimi ed Allievi**) la società stessa dovrà preventivamente informare il Comitato Regionale o la Delegazione competente territorialmente entro i seguenti termini :

- Per le categorie di Base, entro 3 giorni lavorativi prima della disputa della gara;
- Per le categorie Giovanissimi ed Allievi, entro 5 giorni lavorativi, prima della disputa della gara.

INCONTRI AMICHEVOLI A CARATTERE NAZIONALE CATEGORIE ATTIVITA' DI BASE ESOR-DIENTI E PULCINI

Le richieste per l'organizzazione di incontri amichevoli a carattere Nazionale per le categorie Esordienti e/o Pulcini devono essere inviate ai Comitati Regionali competenti nel territorio e per conoscenza all'ufficio Tornei del Settore Giovanile e Scolastico della FIGC **entro 5 giorni lavorativi** prima della disputa della gara.

I Comitati provvederanno ad autorizzare le gare dandone comunicazione ai rispettivi Comitati Regionali LND di competenza, alle leghe di pertinenza ed al Coordinamento Regionale FIGC/SGS.

AMICHEVOLI NAZIONALI CATEGORIE AGONISTICHE ALLIEVI E GIOVANISSIMI

Le richieste per l'organizzazione di incontri amichevoli a carattere nazionale per le categorie dell'Attività Agonistica, Allievi e Giovanissimi devono essere inviate all'Ufficio Tornei del Settore Giovanile e Scolastico della FIGC tramite i Comitati Regionali competenti nel territorio **5 giorni lavorativi prima della disputa della gara**.

Esaminata la richiesta la FIGC-SGS provvederà ad autorizzare la disputa della gara dandone comunicazione al Comitato Regionale LND e al Coordinatore Federale SGS competente sul Territorio ed alle leghe di competenza.

Le gare amichevoli con società di provincia limitrofa confinante, ma di Regione diversa rispetto alla sede in cui viene organizzata la gara, sono assimilabili come gare amichevoli a carattere Regionale. Tutte le richieste di amichevoli devono contenere l'orario di inizio della partita, la categoria di partecipazione, il nominativo e l'indirizzo preciso del campo di gioco, il nominativo del responsabile dell'organizzazione e nr. di telefono, il nominativo ed il telefono del responsabile organizzativo della squadra avversaria.

La richiesta va presentata <u>sulla scheda richiesta amichevoli</u> che si trova come allegato sul C.U. nr. 2 del 05/08/2024 – GUIDA ALL'ORGANIZZAZIONE DEI TORNEI GIOVANILI ORGANIZZATI DA SOCIETA'.

COMUNICAZIONI DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

4.1.- TORNEO INDOOR PICCOLI AMICI - ISCRIZIONI

Si comunica che le domande di iscrizione al torneo **PICCOLI AMICI INDOOR** (sigla IA), DA EFFETTUARSI ESCLUSIVAMENTE CON MODALITÀ ON LINE attraverso l'*"Area Società"* presente nel sito ufficiale della LND (www.lnd.it), dovranno pervenire alla scrivente Delegazione Provinciale FIGC a mezzo firma elettronica, entro e non oltre le ore 19:00 di:

Lunedì 06 GENNAIO 2025

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Le richieste di iscrizione prive della relativa lista nominativa non saranno prese in considerazione.

L'inizio dell'attività è fissata per il giorno 19 gennaio 2025.

Qualora le Società volessero iscrivere squadre distinte per fasce d'età (di 5 o 6 anni), ciò dovrà essere indicato in modo evidente, nello spazio riservato alle annotazioni, prima di procedere alla scansione/digitalizzazione del documento.

L'attività distinta per fasce d'età sarà effettuata solo se si raggiungerà un numero adeguato di iscrizioni per ogni fascia.

LE ISCRIZIONI DEVONO RITENERSI ULTIMATE SOLO DOPO AVER "RESO DEFINITIVO IL DOCUMENTO" NELLA PAGINA DI RIEPILOGO DELLE ISCRIZIONI E DOPO LA CONSEGUENTE TRASMISSIONE CON FIRMA ELETTRONICA.

4.2. TESSERAMENTI S.G.S. - CARTELLINI

Le società sottoindicate sono invitate a prenotare un appuntamento per ritirare i propri cartellini relativi al tesseramento dei giovani calciatori per la corrente stagione sportiva:

- 1. POLISPORTIVA AMARANTO
- 2. REAL ELPIDIENSE
- 3. SAN MARCO
- 4. SCUOLA CALCIO ARCHETTI
- 5. SERVIGLIANO
- 6. SPES VALDASO 1993
- 7. U. MANDOLESI
- 8. U.S. PEDASO CAMPOFILONE
- 9. USA FERMO 2021
- 10. UNION CALCIO
- 11. VEREGRENSE

CALCIO A CINQUE

- 1. POLISPORTIVA BOCA S.E.M.
- 2. FERMANA FUTSAL 2022
- 3. NUOVA JUVENTINA FFC
- 4. REAL SAN GIORGIO
- 5. SANGIORGIO

4.3. – ORARIO APERTURA AL PUBBLICO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE

Si comunica che gli uffici della Delegazione Provinciale saranno aperti al pubblico nei seguenti orari:

GIORNO	MATTINO	POMERIGGIO
Lunedì	====	09.30 - 15:00
Martedì	====	09.30 - 15:00
Mercoledì	====	09.30 - 17:00
Giovedì	====	09.30 - 15:00
Venerdì	====	09.30 - 17:00
Sabato	====	Chiuso

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Al fine di evitare lunghe attese, si invitano le Società a contattare la Delegazione Provinciale per concordare un appuntamento.

Per qualsiasi evenienza si invitano le Società a mettersi in contatto con il Delegato Provinciale (Recapito tel. 328-2868789).

ATTIVITÀ AGONISTICA

COPPA MARCHE SECONDA CATEGORIA

PROGRAMMA GARE

GIRONE 01 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
CINGOLANA SAN FRANCESCO	HELVIA RECINA 1975		08/01/2025 14:30	270 "ALDO SPIVACH"	CINGOLI	VIA CERQUATTI

GIRONE 02 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
RIPE SAN GINESIO A.S.D.	CSKA CORRIDONIA			280 COMUNALE - CON- TRADA DEL PIANO	ICOLMITE ANO	CONTRADA DEL PIANO

GIRONE 03 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	VALTESINO A.S.D.		21/12/2024 14:30	159 CAMPO COMUNALE "MAZZOLENI"	FERMO	VIA COLLE VISSIANO TIRASSEGNO

GIRONE 04 - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SANTA MARIA TRUENTINA CDL	OLIMPIA SPINETOLI			7003 "SANTA MARIA" PARROCCHIALE	ICASTEL DITAMA	VIA DELLA LIBERA- ZIONE

CAMPIONATO SECONDA CATEGORIA

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Visti gli accordi intercorsi tra le Società, si dispone il seguente anticipo:

GIRONE G

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
21/12/2024	14 A	A.V.I.S. RIPATRANSONE	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	05/01/2025	14:30		

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE G - 13 Giornata - A									
CORVA CALCIO 2008	- A.V.I.S. RIPATRANSONE	3 - 3							
MONTE SAN PIETRANGELI	- U.MANDOLESI CALCIO	2 - 0							
PIANE MG	- USA FERMO 2021	0 - 1							
PONZANO GIBERTO CALCIO	- MONTOTTONE	3 - 2							
SALVANO	- TIRASSEGNO 95 A.S.D.	5 - 1							
U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	- ATLETICO M.U. CALCIO 84	2 - 1							
VALTESINO A.S.D.	- MONTE S.MARTINO	2 - 1							
VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	- MONTEFIORE	4 - 0							

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/12/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 14/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

VANNICOLA MIRCO (A.V.I.S. RIPATRANSONE)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER DUE GARE EFFETTIVE

FINUCCI STEFANO (PIANE MG)

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

ANTOGNOZZI DANILO (MONTE S.MARTINO) BRASILI MARCO (MONTE S.MARTINO)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

TACCHINI LEONARDO (PONZANO GIBERTO CALCIO) CONTIGIANI MARCO (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

CARBONI ALESSANDRO (MONTEFIORE) MAZZOLENI FRANCESCO (USA FERMO 2021)

XIANG IVO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (VII INFR)

CONCETTI NICOLA (USA FERMO 2021)

AMMONIZIONE (III INFR)

MIGNINI DAVIDE (A.V.I.S. RIPATRANSONE) PALLADINI ALESSANDRO (A.V.I.S. RIPATRANSONE) HALILI ERIKLJAD (ATLETICO M.U. CALCIO 84) BIRILLI VITTORIO (CORVA CALCIO 2008) DE VITA GIACOMO (MONTE SAN PIETRANGELI) CIARALLI DANIELE (MONTEFIORE) STORELLI LORENZO (MONTEFIORE) BIONDI SIMONE (SALVANO)

CARDINALI MATTEO (SALVANO) VITTORI MICHELE (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

LUZI FRANCESCO (VALTESINO A.S.D.)

AMMONIZIONE (II INFR)

ANTOLINI MANUEL (MONTE S.MARTINO) PERTICARINI NICOLO (MONTE SAN PIETRANGELI)

IOMMETTI ALESSANDRO (PONZANO GIBERTO CALCIO) MARINI CARLO (USA FERMO 2021)

INDUTI ANDREA (VALTESINO A.S.D.) MORA GIACOMO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

AMMONIZIONE (I INFR)

CARDARELLI LUCA (A.V.I.S. RIPATRANSONE) BERDINI JACOPO (ATLETICO M.U. CALCIO 84) SPINA SIMONE (ATLETICO M.U. CALCIO 84) AMETTA MICHELANGELO (CORVA CALCIO 2008) KANAREK NICHOLAS FE-CHIODI LUCA (CORVA CALCIO 2008) (CORVA CALCIO 2008) DFRI SIYAR MAROUANE (MONTE S.MARTINO) MARZIALI GIANLUCA (MONTE SAN PIETRANGELI)

PETRINI GIACOMO (MONTEFIORE) BOTTICELLI DANNY (MONTOTTONE)
ELEZI EMIN (MONTOTTONE) BENAICH ALI (PIANE MG)

DEL PAPA MATTEO (SALVANO) GERMANI MATTIA (TIRASSEGNO 95 A.S.D.)

GOBBI LUCA (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) IOMMI MARCO (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM)

SCOCCIA LUCA (U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM) IOMMETTI RICCARDO (USA FERMO 2021) LIBERATI FRANCESCO (VALTESINO A.S.D.) NESPECA ANDREA (VALTESINO A.S.D.)

LIBERATI FRANCESCO (VALTESINO A.S.D.) NESPECA ANDREA (VALTESINO A.S.D.)
CIMADAMORE LORENZO (VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE G

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	34	13	11	1	1	33	11	22	0
POL. VALTESINO A.S.D.	32	13	10	2	1	23	9	14	0
A.S.D. VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	27	13	8	3	2	27	13	14	0
SALVANO	27	13	9	0	4	30	17	13	0
A.P.D. A.V.I.S. RIPATRANSONE	23	13	6	5	2	22	16	6	0
A.S.D. ATLETICO M.U. CALCIO 84	20	13	6	2	5	25	19	6	0
A.S.D. MONTE SAN PIETRANGELI	19	13	5	4	4	26	16	10	0
A.S.D. USA FERMO 2021	19	13	5	4	4	18	20	-2	0
POL. MONTEFIORE	19	13	5	4	4	15	18	-3	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	18	13	6	0	7	18	23	-5	0
C.S.R. TIRASSEGNO 95 A.S.D.	15	13	4	3	6	14	22	-8	0
A.S.D. PONZANO GIBERTO CALCIO	13	13	3	4	6	19	22	-3	0
A.S.D. MONTE S.MARTINO	11	13	3	2	8	18	28	-10	0
A.S.D. CORVA CALCIO 2008	7	13	1	4	8	14	30	-16	0
MONTOTTONE	3	13	0	3	10	9	32	-23	0
A.S.D. PIANE MG	2	13	1	1	11	9	24	-15	2

PROGRAMMA GARE

GIRONE G - 14 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
A.V.I.S. RIPATRANSONE	VIS P.S.ELPIDIO C.FALERIA	Λ.	<mark>21/12/2024</mark> 14:30	217 PETRELLA		CONTRADA PETRELLA
ATLETICO M.U. CALCIO 84	PONZANO GIBERTO CAL- CIO	Δ	,,	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI
MONTOTTONE	CORVA CALCIO 2008	Δ		198 COMUNALE "VALEN- TINO MAZZOLA"	IN/IC) N I I C) N I I C) N I I	VIA DELLO STADIO

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

SALVANO	U.S.G.GROTTAZZOLINA MSPM	Α	04/01/2025 14:30	157 COMUNALE "FRAN- CESCO EGIDI"	IFFRM()	CONTRADA SALVANO
TIRASSEGNO 95 A.S.D.	VALTESINO A.S.D.	Α	04/01/2025 14:30	162 OLIMPIA FIRMUM	FERMO	VIA RESPIGHI
U.MANDOLESI CALCIO	MONTEFIORE	Α	04/01/2025 14:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
USA FERMO 2021	MONTE SAN PIETRANGELI	Α	04/01/2025 14:30	156 COMUNALE"PO- STACCHINI"CAPODARCO	IEERMO	CONTRADA CASTAGNA
MONTE S.MARTINO	PIANE MG	Α	05/01/2025 14:30		PENNA SAN GIO- VANNI	C.DA FIENA- RETTE

CAMPIONATO TERZA CATEGORIA

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Visti gli accordi intercorsi tra le Società interessate, si dispone la seguente variazione:

GIRONE F

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
08/01/2025	12 A	CAMPIGLIONE CALCIO	LAPEDONESE	05/01/2025	21:30		COMUNALE VIA OLIMPIADI MONTE URANO VIA OLIMPIADI

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	GIRONE F - 11 Giornata - A									
BORGO ROSSELLI A.S.D.	- MONTELPARO	2 - 2								
(1) GROTTESE A.S.D.	- REAL PORTO SANTELPIDIO 24	3 - 1								
LA ROBBIA	- MONTEPACINI MOLINI GIROLA	5 - 1								
LAPEDONESE	- POL. PETRUS	4 - 0								
MAGLIANO CALCIO 2013	- AMATORI SAN GIORGIO	5 - 1								
POLISPORTIVA ALTIDONA	- CAMPIGLIONE CALCIO	2 - 4								
SPES VALDASO 1993	2 - 2									

^{(1) -} disputata il 13/12/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/12/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 13/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

BUGIARDINI JACOPO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

AMMONIZIONE (I INFR)

ABBRUZZETTI ANTONIO (GROTTESE A.S.D.) TOSO JASON (GROTTESE A.S.D.)

PALMIERI GIACOMO (REAL PORTO SANTELPIDIO 24)

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

GARE DEL 14/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

SOCIETA'

AMMENDA

Euro 80.00 LA ROBBIA

Per lancio di petardi, senza conseguenze, prima, durante e al termine della gara.matr.955016.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

TASSI GIORGIO (MONTELPARO)

CALCIATORI NON ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER RECIDIVITA' IN AMMONIZIONE (V INFR)

IOMMETTI DIEGO (AMATORI SAN GIORGIO) MACHADO MICHAEL (CAMPIGLIONE CALCIO)
ROSCIOLI GIAN PIETRO (LA ROBBIA) VITALI CRISTIAN (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE CON DIFFIDA (IV INFR)

GAZZANI GIACOMO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) POGGI MARCO (LA ROBBIA)

AMMONIZIONE (III INFR)

CISBANI MARCO (AMATORI SAN GIORGIO) AGOSTINI GIANMARCO (POLISPORTIVA ALTIDONA)
ROMANELLI CRISTIAN (SPES VALDASO 1993)

AMMONIZIONE (II INFR)

VALLESI MARCO (AMATORI SAN GIORGIO) **EUSEBI CRISTIAN** (CAMPIGLIONE CALCIO) **GHERGHESCU GEORGE** (CAMPIGLIONE CALCIO) **DETTO JACOPO** (MAGLIANO CALCIO 2013) PERFETTI DANIELE (MAGLIANO CALCIO 2013) POLINI MATTEO (MONTELPARO) **GATTAFONI LUCA** (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) LENE YACOUBA (MONTEPACINI MOLINI GIROLA)

MORESCHINI ALESSIO (POLISPORTIVA ALTIDONA) VERITA TEMPESTILLI ALES- (POLISPORTIVA ALTIDONA) SANDRO

AMMONIZIONE (I INFR)

D AMICO ALESSANDRO PATRICELLI STEFANO (BORGO ROSSELLI A.S.D.) (LAPEDONESE) (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) HYDARA MAFUGI MARONG OMAR (MONTEPACINI MOLINI GIROLA) COCCO EMANUELE MARCOZZI DAVIDE (POLISPORTIVA ALTIDONA) (POLISPORTIVA ALTIDONA) **UNGARO GIUSEPPE** (POLISPORTIVA ALTIDONA) CASENOVE NICOLA (TORRESE CALCIO) FRATTARI MATTEO GIACOBBI DANILO (TORRESE CALCIO) (TORRESE CALCIO)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to II Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE F

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. LA ROBBIA	24	11	7	3	1	25	6	19	0
A.S.D. LAPEDONESE	22	10	7	1	2	22	10	12	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	22	10	7	1	2	18	9	9	0
A.S.D. MAGLIANO CALCIO 2013	18	10	5	3	2	25	9	16	0
POL. GROTTESE A.S.D.	18	10	5	3	2	17	12	5	0
A.S.D. MONTELPARO	17	11	4	5	2	18	13	5	0
A.S.D. G.S.A. LE DUE PALME	17	10	5	2	3	11	14	-3	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	14	11	4	2	5	19	21	-2	0
A.S. TORRESE CALCIO	13	10	3	4	3	13	13	0	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	11	10	3	2	5	15	17	-2	0
REAL PORTO SANTELPIDIO 24	9	11	2	3	6	17	23	-6	0
C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	8	10	1	5	4	14	21	-7	0
MONTEPACINI MOLINI GIROLA	6	10	1	3	6	23	30	-7	0
POL. PETRUS	6	10	1	3	6	13	27	-14	0
AMATORI SAN GIORGIO	5	10	1	2	7	6	31	-25	0

PROGRAMMA GARE

GIRONF F - 12 Giornata

CITOTAL 1 - 12 CIOTILATA										
Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto				
AMATORI SAN GIORGIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	03/01/2025 21:00		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE				
REAL PORTO SANTELPI- DIO 24	G.S.A. LE DUE PALME	Α			PORTO SANT'ELPIDIO	VIA TOGLIATTI				
MONTELPARO	GROTTESE A.S.D.	Α	04/01/2025 14:30	ILESTIALE	MONTELPARO	VIA CELE- STIALE				
POL. PETRUS	MAGLIANO CALCIO 2013	Α	04/01/2025 14:30	176 COMUNALE "GAE- TANO SCIREA"	MONSAMPIETRO MORICO	VIA ETE				
TORRESE CALCIO	POLISPORTIVA ALTIDONA	Α		233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DUGLIO				
MONTEPACINI MOLINI GI- ROLA	SPES VALDASO 1993	Α	05/01/2025 19:30		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE				
CAMPIGLIONE CALCIO	LAPEDONESE	1 A	08/01/2025 21:30	195 COMUNALE VIA OLIMPIADI	MONTE URANO	VIA OLIMPIADI				

CAMPIONATO UNDER 17 ALLIEVI 2A FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Visti gli accordi intercorsi tra le Società interessate si dispone la seguente variazione:

GIRONE H

	Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
2	1/12/2024	3A	ACADEMY CIVITANOVESE	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	22/12/2024	18:30	18:15	

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

GIRONE H - 2 Giornata - A								
ACADEMY CIVITANOVESE	- SPES VALDASO 1993	8 - 3						
(1) CAMPIGLIONE CALCIO	- UNION CALCIO S.G.	5 - 1						
(2) MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	- ATLETICO MARINER	5 - 4						
REAL ELPIDIENSE CALCIO	- VEREGRENSE CALCIO	1 - 6						
SANGIORGESE M.RUBBIANESE	- SCUOLA CALCIO ARCHETTI	6 - 0						

^{(1) -} disputata il 16/12/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/12/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 14/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MINNETTI TOMMASO (REAL ELPIDIENSE CALCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

SULA ALESSANDRO (SPES VALDASO 1993) MORETTI ALESSANDRO (VEREGRENSE CALCIO)

GARE DEL 15/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MASCETTI PAOLO (ATLETICO MARINER)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

FORMICONE THOMAS (ATLETICO MARINER) FRINCONI DIEGO (MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L.)

GARE DEL 16/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

MARONI LUCA (CAMPIGLIONE CALCIO)

^{(2) -} disputata il 15/12/2024

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE H

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	6	2	2	0	0	13	1	12	0
SSDARL ACADEMY CIVITANOVESE	6	2	2	0	0	14	3	11	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	4	2	1	1	0	8	4	4	0
U.S.D. SANGIORGESE M.RUBBIANESE	3	2	1	0	0	6	0	6	0
A.S.D. ATLETICO MARINER	3	2	1	0	1	9	8	1	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	3	2	1	0	1	7	8	-1	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	3	2	1	0	1	7	10	-3	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	1	2	0	1	1	3	9	-6	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	0	1	0	0	1	0	7	-7	0
A.S.D. REAL ELPIDIENSE CALCIO	0	2	0	0	2	4	11	-7	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	0	2	0	0	2	1	11	-10	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE H - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ACADEMY CIVITANOVESE	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	Α	,,		CIVITANOVA MAR- CHE	VIA DEL TI- RASSEGNO
SPES VALDASO 1993	FC TORRIONE CALCIO 1919	Α	21/12/2024 16:30	191 COMUNALE - VIA CELESTIALE	IMONTEL PARO	VIA CELE- STIALE
UNION CALCIO S.G.	REAL ELPIDIENSE CALCIO	Α	21/12/2024 17:00	180 ERMANNO E FI- LIPPO SORBATTI	MONTAPPONE	VIA SELVA
VEREGRENSE CALCIO	SCUOLA CALCIO AR- CHETTI	Α	21/12/2024 17:30	188 COMUNALE "CE- SARE BERDINI"	IMMONTEGERANARO	VIA BUONAR- ROTI
ATLETICO MARINER	SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	Α				VIALE EU- ROPA

GIRONE H - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
FC TORRIONE CALCIO 1919	ATLETICO MARINER	Α	04/01/2025 18:00			VIA ERCOLE ROSA
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	UNION CALCIO S.G.	Α	04/01/2025 15:15	7015 COMUNALE "LUIGI ATTORRI"	MONTEGIORGIO	VIA DANTE MAT- TII SNC
REAL ELPIDIENSE CALCIO	SPES VALDASO 1993	Α			PORTO SANT'EL- PIDIO	VIA TOGLIATTI
SANGIORGESE M.RUBBIA- NESE	VEREGRENSE CALCIO	Α	,,	207 NUOVO COMU- NALE	PORTO SAN GIOR- GIO	VIA G.D'ANNUN- ZIO 2
CAMPIGLIONE CALCIO	ACADEMY CIVITANOVESE	Α	05/01/2025 15:00	155 CAMPO "S.CLAU- DIO" CAMPIGLIONE	IEERMO	CONTRADA CAMPIGLIONE

CAMPIONATO UNDER 17 SECONDE SQUADRE FM

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 14/12/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

GIRONE	D - 11 Giornata - A	
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	- CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	1 - 5
(1) FC TORRIONE CALCIO 1919	- S.S. MACERATESE 1922	5 - 3
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	- FERMO SSD ARL	2 - 2
(1) SANGIUSTESE VP	- SAMBENEDETTESE SSDARL	1 - 3
U.MANDOLESI CALCIO	- MONTICELLI CALCIO S.R.L.	2 - 7

^{(1) -} disputata il 15/12/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/12/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 14/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

FAINI TOMMASO	(U.MANDOLESI CALCIO)	VECCHIOLA GIOVAININI IVIA-	(U.MANDOLESI CALCIO)
TAINI TOWWASO	(U.IVIANDOLLSI CALCIO)	DIA	(U.MANDOLLSI CALCIO)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (II INFR)

GAMBARDELLA SAMUELE	(CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL)	MARTINI LUDOVICO	(CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL)
BONFIGLI RICCARDO	(FERMO SSD ARL)	RACCICHINI FRANCESCO	(U MANDOLESI CALCIO)

AMMONIZIONE (I INFR)

CIMINARI MATTEO	(CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL)	FEDAK ALESSANDRO	(FERMO SSD ARL)
NEGRO NICOLO	(GROTTAMMARE C. 1899 ARL)	SUPINO ADOLFOGIUSEPPE	(U.MANDOLESI CALCIO)

GARE DEL 15/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

MAIORANI LEONARDO (FC TORRIONE CALCIO 1919)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (III INFR)

GIUSTOZZI BASTIANO (S.S. MACERATESE 1922)

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

AMMONIZIONE (II INFR)

INCICCO EMANUELE (FC TORRIONE CALCIO 1919) BLUNNO LORENZO (S.S. MACERATESE 1922)

AMMONIZIONE (I INFR)

SALVATORI ENRICO (S.S. MACERATESE 1922)

Il Segretario del G.S.T. (Patrizio Amici)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE D

Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
U.S. SAMBENEDETTESE SSDARL	27	10	9	0	1	53	8	45	0
A.C.D. S.S. MACERATESE 1922	25	10	8	1	1	61	17	44	0
A.F.C. FERMO SSD ARL	23	10	7	2	1	40	8	32	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	18	10	6	0	4	19	36	-17	0
CIVITANOVESE CALCIOSSDARL	15	10	4	3	3	24	22	2	0
S.S.D. MONTICELLI CALCIO S.R.L.	15	10	5	0	5	25	25	0	0
S.S.D. GROTTAMMARE C. 1899 ARL	11	10	3	2	5	32	32	0	0
A.S.D. SANGIUSTESE VP	10	10	3	1	6	14	28	-14	0
A.S.D. CAMPIGLIONE CALCIO	7	10	2	1	7	25	34	-9	0
A.S.D. FC TORRIONE CALCIO 1919	5	10	1	2	7	15	43	-28	0
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	2	10	0	2	8	20	75	-55	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE D - 1 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	S.S. MACERATESE 1922	R	,,			VIA DELLA LIBE- RAZIONE
CAMPIGLIONE CALCIO	MONTICELLI CALCIO S.R.L.	R	04/01/2025 15:30	155 CAMPO "S.CLAU- DIO" CAMPIGLIONE	IFFRM()	CONTRADA CAM- PIGLIONE
GROTTAMMARE C. 1899 ARL	CIVITANOVESE CALCIOS- SDARL	R	,,	7014 SUPPLEMEN- TARE "PIRANI"	GROTTAMMARE	VIA SAN MARTINO
U.MANDOLESI CALCIO	SAMBENEDETTESE SSDARL	R	04/01/2025 18:00		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
SANGIUSTESE VP	FERMO SSD ARL	R				VIA MAGELLANO - V.S. FILIPPO

CAMPIONATO UNDER 15 GIOVANISSIMI 2A FASE FERMO

VARIAZIONI AL PROGRAMMA GARE

Visti gli accordi intercorsi tra le Società interessate, si dispone la seguente variazione:

GIRONE H

Data Gara	N° Gior.	Squadra 1	Squadra 2	Data Orig.	Ora Var.	Ora Orig.	Impianto
2212/2024	3A	SCUOLA CALCIO ARCHETTI	U.S. PEDASO CAMPOFILONE		10:45		

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

RISULTATI

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 15/12/2024

Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate

	GIRONE H - 2 Giornata - A						
ATL. CA	ALCIO P.S. ELPIDIO	- UNION CALCIO S.G.	3 - 1				
(1) SCL	JOLA CALCIO ARCHETTI	- BORGO ROSSELLI A.S.D.	8 - 0				
SPES \	/ALDASO 1993	- MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	10 - 2				
(2) U.M	ANDOLESI CALCIO	- POLISPORTIVA ALTIDONA	10 - 0				
U.S. PE	DASO CAMPOFILONE	- VEREGRENSE CALCIO	0 - 7				

^{(1) -} disputata il 14/12/2024

GIUDICE SPORTIVO

Il Giudice Sportivo Territoriale, avv. Giulio Cesare Pascali, assistito dal sig. Amici Patrizio, nella seduta del 18/12/2024, ha adottato le decisioni che di seguito si riportano integralmente:

GARE DEL 15/12/2024

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.

ALLENATORI

AMMONIZIONE (I INFR)

BORDONI LUCA (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO)

CALCIATORI ESPULSI

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA

CIAFFONI LORENZO (UNION CALCIO S.G.)

CALCIATORI NON ESPULSI

AMMONIZIONE (I INFR)

MANDOLESI FRANCESCO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) MARTINELLI TOMMASO (ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO) (MONTEGIORGIO CALCIO DEL PAPA JUAN ESTEBAN MARINO EMANUELE (U.S. PEDASO CAMPOFILONE) A.R.L) SABBATINI LEONARDO (UNION CALCIO S.G.) EDRAOUI YOUNESS (VEREGRENSE CALCIO) PORFIRI CRISTIAN SALVATORELLI TOMMASO (VEREGRENSE CALCIO) (VEREGRENSE CALCIO)

Il Segretario del G.S.T. (*Patrizio Amici*)

F.to Il Giudice Sportivo Territoriale (Giulio Cesare Pascali)

CLASSIFICA

GIRONE H

OINOINE II									
Squadra	PT	G	٧	N	Р	GF	GS	DR	PE
POL.D. U.MANDOLESI CALCIO	6	2	2	0	0	21	0	21	0
A.S.D. SCUOLA CALCIO ARCHETTI	6	2	2	0	0	11	0	11	0
SSDARL ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	6	2	2	0	0	10	6	4	0
A.S.D. UNION CALCIO S.G.	3	2	1	0	1	10	3	7	0
A.S.D. VEREGRENSE CALCIO	3	2	1	0	1	12	7	5	0
POL.D. SPES VALDASO 1993	3	2	1	0	1	10	11	-1	0

^{(2) -} disputata il 16/12/2024

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

C.S. BORGO ROSSELLI A.S.D.	3	2	1	0	1	3	9	-6	0
A.S.D. U.S. PEDASO CAMPOFILONE	0	2	0	0	2	1	10	-9	0
A.S.D. POLISPORTIVA ALTIDONA	0	2	0	0	2	0	13	-13	0
S.S.D. MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	0	2	0	0	2	2	21	-19	0

PROGRAMMA GARE

GIRONE H - 3 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
SCUOLA CALCIO AR- CHETTI	U.S. PEDASO CAMPOFI- LONE	Α		233 COMUNALE "LO- RENZO AGOSTINI"		VIA FONTE DUGLIO
UNION CALCIO S.G.	U.MANDOLESI CALCIO	Α	,,			VIA BAR- CHETTA
BORGO ROSSELLI A.S.D.	SPES VALDASO 1993	Α	22/12/2024 10:30	156 COMUNALE"PO- STACCHINI"CAPODARCO	IEEDMA	CONTRADA CASTAGNA
POLISPORTIVA ALTIDONA	ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	Α	22/12/2024 11:00	125 CAMPO "F.LLI BAGA- LINI"	ALTIDONA	VIA APRUTINA 10 FZ. MARINA
VEREGRENSE CALCIO	MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	Α	22/12/2024 11:00	188 COMUNALE "CESARE BERDINI"		VIA BUONAR- ROTI

GIRONE H - 4 Giornata

Squadra 1	Squadra 2	A/R	Data/Ora	Impianto	Localita' Impianto	Indirizzo Impianto
U.MANDOLESI CALCIO	SCUOLA CALCIO AR- CHETTI	Α	04/01/2025 18:00		PORTO SAN GIORGIO	VIA MARCHE
ATL. CALCIO P.S. ELPIDIO	BORGO ROSSELLI A.S.D.	Α	05/01/2025 10:30	210 COMUNALE "M.MAR- TELLINI"		VIA DELLA LI- BERAZIONE
MONTEGIORGIO CALCIO A.R.L	UNION CALCIO S.G.	Α	05/01/2025 10:00	185 COMUNALE "G.TAM- BURRINI"		CONTRADA PIANARELLE
SPES VALDASO 1993	VEREGRENSE CALCIO	Α	10:30	TALE	PETRITOLI	VIA SAN VI- TALE
U.S. PEDASO CAMPOFI- LONE	POLISPORTIVA ALTIDONA	Α	05/01/2025 10:30	138 COMUNALE - VIA MO- LINO	CAMPOFILONE	VIA MOLINO

ATTIVITÀ DI BASE

TORNEO INDOOR PICCOLI AMICI - ISCRIZIONI

Si comunica che le domande di iscrizione al torneo PICCOLI AMICI INDOOR (sigla IA), DA EFFETTUARSI ESCLUSIVAMENTE CON MODALITÀ ON LINE attraverso l'*"Area Società"* presente nel sito ufficiale della LND (www.lnd.it), dovranno pervenire alla scrivente Delegazione Provinciale FIGC a mezzo firma elettronica, entro e non oltre le ore 19:00 di:

Lunedì 06 GENNAIO 2025

Le richieste di iscrizione prive della relativa lista nominativa non saranno prese in considerazione.

L'inizio dell'attività è fissata per il giorno 19 gennaio 2025.

Qualora le Società volessero iscrivere squadre distinte per fasce d'età (di 5 o 6 anni), ciò dovrà essere indicato in modo evidente, nello spazio riservato alle annotazioni, prima di procedere alla scansione/digitalizzazione del documento.

L'attività distinta per fasce d'età sarà effettuata solo se si raggiungerà un numero adeguato di iscrizioni per ogni fascia.

Comunicato Ufficiale n. 50 del 18 Dicembre 2024

LE ISCRIZIONI DEVONO RITENERSI ULTIMATE SOLO DOPO AVER "RESO DEFINITIVO IL DOCUMENTO" NELLA PAGINA DI RIEPILOGO DELLE ISCRIZIONI E DOPO LA CONSEGUENTE TRASMISSIONE CON FIRMA ELETTRONICA.

INCONTRI NON DISPUTATI

GARE DEL 08/12/2024

Le Società ospitanti, responsabili della disputa delle gare in programma in data 01/12/2024, sono invitate a far pervenire il relativo referto gara, compilato in ogni sua parte, con allegate le distinte delle due Società, entro e non oltre VENERDÌ 20/12/2024, O A COMUNICARE LA DATA FISSATA PER IL RECUPERO.

Nulla ricevendo entro i termini stabiliti, le suddette Società saranno deferite al Giudice Sportivo Territoriale per gli adempimenti di propria competenza.

Referti non pervenuti

PULCINI 2°anno 7>7 AUTUN.FERMO

GARE DEL 01/12/2024

	GIRONE A - 1 Giornata - R	ATTI TRASMESSI AL G.S.T.		
USA FERMO 2021	- INVICTUS RAPAGNANO GROTTA	-	R	

ATTIVITÀ AMATORI

ALLEGATI

- Circolare n. 35 LND
- Svincoli DL e SGS Dicembre 2024

PUBBLICATO IN FERMO ED AFFISSO ALL'ALBO DELLA DELEGAZIONE PROVINCIALE IL 18 DICEMBRE 2024

Il Segretario (Giuseppe Ricci) Il Delegato Provinciale (Giuseppe Malaspina)